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4 n= 600 

¿Usted considera que a las niñas se les inculca el hábito de los 
deportes en menor medida, en la misma medida o en mayor 

medida que a los niños?  

41.1% 
47.0% 

8.2% 
1.8% 1.9% 

EN MENOR MEDIDA EN LA MISMA MEDIDA EN MAYOR MEDIDA NO SABE  NO CONTESTÓ 

EN MENOR 
MEDIDA 

EN LA MISMA 
MEDIDA 

EN MAYOR 
MEDIDA NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 43.3% 47.0% 6.4% 1.4% 1.9% 

FEMENINO 39.0% 46.9% 9.8% 2.1% 2.2% Se
xo

 



Por lo que sabe o ha escuchado, ¿en qué deporte considera 
que destacan más las mujeres? 

5 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas  

22.4% 
16.6% 

11.7% 
10.3% 

9.7% 
4.5% 
4.1% 

2.5% 
1.9% 

1.0% 
0.9% 
0.8% 

2.0% 
3.6% 

1.0% 
5.8% 

1.2% 

VOLEIBOL 

NATACIÓN 

GIMNASIA 

FUTBOL 

ATLETISMO 

BÁSQUETBOL 

TENIS 

CLAVADOS 

TAEKWONDO 

KARATE 

DEPORTES ARTÍSTICOS (DANZA, BALLET) 

TIRO CON ARCO 

OTRO 

EN TODOS 

NINGUNO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



Por lo que sabe o ha escuchado, ¿en qué deporte considera 
que destacan más las mujeres? 

6 n= 600 

VOLEIBOL NATACIÓN GIMNASIA FUTBOL ATLETISMO BÁSQUETBOL TENIS CLAVADOS 

MASCULINO 13.3% 16.2% 9.2% 24.9% 2.0% 8.9% 3.3% 5.1% 

FEMENINO 10.2% 16.9% 11.4% 20.0% 1.7% 10.4% 5.6% 3.1% 

Se
xo

 

TAEKWONDO KARATE 

DEPORTES 
ARTÍSTICOS 

(DANZA, 
BALLET) 

TIRO CON 
ARCO OTRO EN TODOS NINGUNO NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 4.2% 1.8% 0.9% 1.1% 1.1% 2.2% 1.2% 3.1% 1.5% 

FEMENINO 0.9% 0.2% 0.6% 0.8% 2.9% 5.0% 0.8% 8.2% 1.3% 

Se
xo

 



En su opinión, ¿quién es la deportista mujer más sobresaliente en 
México?  

7 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas  

40.9% 

10.8% 

3.9% 

2.9% 

2.8% 

2.2% 

2.6% 

3.3% 

24.7% 

5.9% 

ANA GABRIELA GUEVARA 

PAOLA ESPINOSA 

PAOLA LONGORIA 

SORAYA JIMÉNEZ 

LORENA OCHOA 

MARÍA DEL ROSARIO ESPINOZA 

OTRA 

NO RECUERDA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



En su opinión, ¿quién es la deportista mujer más sobresaliente en 
México?  

8 n= 600 

ANA GABRIELA 
GUEVARA PAOLA ESPINOSA PAOLA LONGORIA SORAYA JIMÉNEZ LORENA OCHOA 

MASCULINO 44.6% 13.2% 5.9% 3.2% 2.9% 

FEMENINO 37.5% 8.6% 2.0% 2.6% 2.6% 

Se
xo

 

MARÍA DEL ROSARIO 
ESPINOZA OTRA NO RECUERDA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 2.4% 2.2% 3.0% 16.2% 6.4% 

FEMENINO 2.0% 2.9% 3.5% 32.7% 5.6% 

Se
xo

 



HOMBRES	VS	MUJERES		
EN	EL	DEPORTE		2 
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10 n= 600 

De acuerdo con lo que usted sabe, ¿quién es mejor para 
practicar algún deporte: los hombres o las mujeres?  

17.9% 13.8% 

60.5% 

4.9% 1.3% 1.6% 
LOS HOMBRES LAS MUJERES AMBOS POR IGUAL DEPENDE DEL DEPORTE NO SABE  NO CONTESTÓ 

LOS HOMBRES LAS MUJERES AMBOS POR IGUAL DEPENDE DEL 
DEPORTE NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 21.5% 15.2% 54.9% 6.3% 0.5% 1.6% 

FEMENINO 14.5% 12.5% 65.7% 3.6% 2.1% 1.6% Se
xo

 



11 n= 600 

¿Usted considera que hombres y mujeres tienen las mismas 
oportunidades para desempeñar un deporte a nivel profesional?  

65.6% 

33.4% 

0.5% 0.5% 

SÍ TIENEN LAS 
MISMAS  

OPORTUNIDADES 

NO TIENEN LAS 
MISMAS 

OPORTUNIDADES 

NO 
SABE 

NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 58.8% 39.7% 0.7% 0.8% 

FEMENINO 71.9% 27.6% 0.3% 0.2% Se
xo

 

SÍ TIENEN LAS MISMAS  
OPORTUNIDADES 

NO TIENEN LAS MISMAS 
OPORTUNIDADES 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



A continuación, le voy a mencionar diversos deportes, para 
cada uno, dígame, si ¿usted considera que son exclusivos de 

hombres o exclusivos de mujeres?  

12 n= 600 

78.9% 

50.5% 

48.7% 

37.7% 

11.9% 

10.9% 

3.1% 

1.3% 

0.7% 

3.1% 

1.5% 

12.6% 

44.4% 

61.6% 

18.9% 

48.0% 

47.4% 

60.3% 

74.3% 

40.3% 

32.3% 

0.3% 

0.5% 

0.2% 

0.2% 

0.5% 

4.0% 

2.3% 

0.6% 

0.3% 

0.6% 

0.3% 

0.7% 

0.4% 

0.7% 

FUTBOL AMERICANO 

LUCHA O BOXEO 

LEVANTAMIENTO DE PESAS 

FUTBOL 

NATACIÓN 

NADO SINCRONIZADO 

GIMNASIA RÍTMICA 

ES EXCLUSIVO  
DE HOMBRES 

NO SABE NO CONTESTÓ ES EXCLUSIVO  
DE MUJERES 

ES PARA  
AMBOS 



A continuación, le voy a mencionar diversos deportes, para 
cada uno, dígame, si ¿usted considera que son exclusivos de 

hombres o exclusivos de mujeres?  

13 n= 600 

ES EXCLUSIVO DE 
HOMBRES 

ES EXCLUSIVO DE 
MUJERES ES PARA AMBOS  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 76.6% 1.3% 21.5% 0.0% 0.6% 

FEMENINO 81.0% 1.3% 16.4% 0.5% 0.8% Se
xo

 

FUTBOL AMERICANO 

LUCHA O BOXEO 

LEVANTAMIENTO DE PESAS 

ES EXCLUSIVO DE 
HOMBRES 

ES EXCLUSIVO DE 
MUJERES ES PARA AMBOS  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 48.7% 0.5% 49.0% 1.0% 0.8% 

FEMENINO 52.1% 0.9% 47.0% 0.0% 0.0% Se
xo

 

ES EXCLUSIVO DE 
HOMBRES 

ES EXCLUSIVO DE 
MUJERES ES PARA AMBOS  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 44.9% 4.6% 49.5% 0.5% 0.5% 

FEMENINO 52.3% 1.6% 45.4% 0.0% 0.7% Se
xo

 



A continuación, le voy a mencionar diversos deportes, para 
cada uno, dígame, si ¿usted considera que son exclusivos de 

hombres o exclusivos de mujeres?  

14 n= 600 

ES EXCLUSIVO DE 
HOMBRES 

ES EXCLUSIVO DE 
MUJERES ES PARA AMBOS  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 36.1% 1.5% 61.3% 0.5% 0.6% 

FEMENINO 39.2% 1.4% 59.4% 0.0% 0.0% Se
xo

 

FUTBOL 

NATACIÓN 
ES EXCLUSIVO DE 

HOMBRES 
ES EXCLUSIVO DE 

MUJERES ES PARA AMBOS  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 16.0% 12.3% 69.9% 0.5% 1.3% 

FEMENINO 8.1% 12.9% 78.4% 0.6% 0.0% Se
xo

 



A continuación, le voy a mencionar diversos deportes, para 
cada uno, dígame, si ¿usted considera que son exclusivos de 

hombres o exclusivos de mujeres?  

15 n= 600 

ES EXCLUSIVO DE 
HOMBRES 

ES EXCLUSIVO DE 
MUJERES ES PARA AMBOS  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 8.0% 55.7% 34.7% 1.3% 0.3% 

FEMENINO 13.5% 33.9% 45.4% 6.6% 0.6% Se
xo

 

NADO SINCRONIZADO 

GIMNASIA RÍTMICA 
ES EXCLUSIVO DE 

HOMBRES 
ES EXCLUSIVO DE 

MUJERES ES PARA AMBOS  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 3.3% 65.4% 28.3% 1.7% 1.3% 

FEMENINO 2.9% 58.0% 36.1% 2.8% 0.2% Se
xo

 



16 n= 600 

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que hombres y 
mujeres participen en una misma competencia? 

75.7% 

0.5% 

22.6% 

0.0% 1.2% 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 
DESACUERDO 

EN DESACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI 
EN DESACUERDO EN DESACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 70.0% 0.5% 28.2% 0.0% 1.3% 

FEMENINO 80.9% 0.5% 17.4% 0.0% 1.2% Se
xo

 



Para cada una de las cualidades que le voy a mencionar, 
dígame, ¿quién considera que tiene más potencial para 

desarrollar (…)? 

17 n= 600 

77.0% 

46.0% 

38.4% 

36.3% 

7.3% 

1.6% 

16.4% 

15.4% 

16.5% 

65.7% 

20.8% 

36.5% 

44.8% 

46.2% 

25.7% 

0.4% 

0.5% 

0.9% 

0.7% 

0.8% 

0.2% 

0.6% 

0.5% 

0.3% 

0.5% 

LA FUERZA 

LA RESISTENCIA 

EL RENDIMIENTO FÍSICO 

LA VELOCIDAD 

LA FLEXIBILIDAD 

LOS HOMBRES NO SABE NO CONTESTÓ LAS MUJERES  AMBOS  
POR IGUAL 



18 n= 600 

LOS HOMBRES LAS MUJERES AMBOS POR IGUAL  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 79.9% 1.8% 18.1% 0.0% 0.2% 

FEMENINO 74.4% 1.4% 23.3% 0.7% 0.2% Se
xo

 

LA FUERZA 

LA RESISTENCIA 

EL RENDIMIENTO FÍSICO 

LOS HOMBRES LAS MUJERES AMBOS POR IGUAL  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 48.1% 13.0% 38.2% 0.5% 0.2% 

FEMENINO 44.1% 19.5% 34.9% 0.6% 0.9% Se
xo

 

LOS HOMBRES LAS MUJERES AMBOS POR IGUAL  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 43.0% 15.3% 41.2% 0.3% 0.2% 

FEMENINO 34.1% 15.4% 48.2% 1.4% 0.9% Se
xo

 
Para cada una de las cualidades que le voy a mencionar, 

dígame, ¿quién considera que tiene más potencial para 
desarrollar (…)? 



19 n= 600 

LOS HOMBRES LAS MUJERES AMBOS POR IGUAL  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 40.5% 16.8% 41.8% 0.7% 0.2% 

FEMENINO 32.5% 16.2% 50.2% 0.6% 0.5% Se
xo

 

LA VELOCIDAD 

LA FLEXIBILIDAD 

LOS HOMBRES LAS MUJERES AMBOS POR IGUAL  NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 6.5% 68.8% 23.9% 0.6% 0.2% 

FEMENINO 8.1% 62.8% 27.4% 0.9% 0.8% Se
xo

 
Para cada una de las cualidades que le voy a mencionar, 

dígame, ¿quién considera que tiene más potencial para 
desarrollar (…)? 



20 n= 600 

Hablando sobre noticias deportivas, se cree que los medios de 
comunicación resaltan en mayor medida el papel que desempeñan 
los hombres como deportistas, mientras que en las mujeres se alude 

más a su aspecto, edad y se le resta importancia a su desempeño 
como deportistas. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con esta 

afirmación? 

48.1% 

0.2% 

48.0% 

2.2% 1.5% 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 
DESACUERDO 

EN DESACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI 
EN DESACUERDO EN DESACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 47.6% 0.3% 49.6% 0.3% 2.2% 

FEMENINO 48.6% 0.0% 46.5% 3.9% 1.0% Se
xo

 



BARRERAS	PARA	LAS	MUJERES	3 
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22 n= 600 

Hay deportes en los cuales se requiere de una gran fortaleza 
para desempeñarlos, tales como levantamiento de pesas, 

boxeo o lanzamiento de bala. Dígame, el que una mujer 
practique alguno de estos deportes, ¿les resta feminidad? 

13.4% 

84.4% 

1.8% 
0.4% 

SÍ LES RESTA 
FEMINIDAD 

NO LES RESTA 
FEMINIDAD NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 15.5% 83.3% 1.2% 0.0% 

FEMENINO 11.4% 85.5% 2.4% 0.7% Se
xo

 

SÍ LES RESTA FEMINIDAD 

NO LES RESTA FEMINIDAD 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



De las siguientes cuestiones que le voy a mencionar, dígame, si 
¿usted considera que ésta representa una barrera para que las 

mujeres puedan desempeñarse en algún deporte?  

23 n= 600 

49.0% 

36.6% 

30.9% 

28.8% 

48.3% 

60.5% 

66.4% 

66.7% 

1.1% 

1.2% 

1.3% 

3.1% 

1.6% 

1.7% 

1.4% 

1.4% 

LA MATERNIDAD 

LA FUERZA 

LA ESTATURA 

EL CICLO MENSTRUAL O CAMBIOS 
HORMONALES 

SÍ ES UNA BARRERA NO SABE NO CONTESTÓ NO ES UNA BARRERA 



24 n= 600 

SÍ ES UNA BARRERA NO ES UNA BARRERA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 46.7% 50.2% 0.8% 2.3% 

FEMENINO 51.2% 46.5% 1.4% 0.9% Se
xo

 

LA MATERNIDAD 

LA FUERZA 

Se
xo

 
De las siguientes cuestiones que le voy a mencionar, dígame, si 
¿usted considera que ésta representa una barrera para que las 

mujeres puedan desempeñarse en algún deporte?  

SÍ ES UNA BARRERA NO ES UNA BARRERA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 30.0% 66.7% 1.4% 1.9% 

FEMENINO 42.7% 54.8% 1.0% 1.5% 



25 n= 600 

SÍ ES UNA BARRERA NO ES UNA BARRERA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 24.3% 73.1% 1.1% 1.5% 

FEMENINO 37.1% 60.2% 1.4% 1.3% Se
xo

 

LA ESTATURA 

EL CICLO MENSTRUAL O CAMBIOS HORMONALES 

Se
xo

 
De las siguientes cuestiones que le voy a mencionar, dígame, si 
¿usted considera que ésta representa una barrera para que las 

mujeres puedan desempeñarse en algún deporte?  

SÍ ES UNA BARRERA NO ES UNA BARRERA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 31.4% 61.3% 4.8% 2.5% 

FEMENINO 26.4% 71.7% 1.5% 0.4% 
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27 n= 600 

El futbol mexicano se reformó y dio oportunidad a las mujeres de jugar 
profesionalmente bajo las normas de la Federación Mexicana de 

Futbol, dando inicio a la Liga MX Femenina, la cual comenzó el 
pasado viernes 28 de Julio. ¿Usted conocía esta información?  

37.0% 

62.9% 

0.1% 

SÍ NO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 54.8% 45.2% 0.0% 

FEMENINO 20.5% 79.3% 0.2% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 



28 n= 600 

En su opinión, ¿la Liga MX Femenil puede obtener el mismo 
apoyo de los aficionados que la liga masculina?  

67.5% 

28.8% 

2.8% 
0.9% 

SÍ PUEDE 
OBTENER EL 

MISMO APOYO  

NO PUEDE 
OBTENER EL 

MISMO APOYO  
NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 68.3% 30.2% 1.0% 0.5% 

FEMENINO 66.7% 27.5% 4.5% 1.3% Se
xo

 

SÍ PUEDE OBTENER  
EL MISMO APOYO  

NO PUEDE OBTENER  
EL MISMO APOYO  

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



29 n= 600 

Y, ¿usted tiene interés en apoyar o ver la liga MX Femenil?  

70.9% 

27.3% 

0.8% 
1.0% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 76.4% 22.9% 0.0% 0.7% 

FEMENINO 65.8% 31.3% 1.6% 1.3% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



NOTA METODOLÓGICA 

30 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y 

cuentan con línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 03 y 04 de agosto de 2017. 
 
Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del 

país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un 
nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y redondeados a un decimal. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


